
 6109 – 6106( الٌسب الواليت لوشزوع العبذ للأغذيت خلال  السٌواث 9جذول رقن )

 (.8( )7جمع وحسب من: الجداول )الوصذر :            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السٌت
الأصول الوتذاولت 

(0) 

الخصوم الوتذاولت 

(6) 

 الوخزوى

 (3) 

 الٌقذيت بالبٌل

(4) 

صافي الوبيعاث 

(5) 

الأصول الوتذاولت 

الخصوم  –

 الوتذاولت

 ًسبت التذاول

0  :6 

 ًسبت السيولت 

0 – 3  ÷6 

الٌسبت  السيولت 

 السزيعت

 4  ÷6 

هعذل دوراى 

 الٌقود

 5  ÷4 

ًسبت الوخزوى 

 هي الصافي

 3  ÷6 

6106 0996 497 890 19595 0790 0499 4  :0 694  :0 1903 68  :0 1954 

6107 6090 591 899 19411 0799 0690 4  :0 694  :0 1918 45  :0 1955 

6108 6099 591 996 19660 0790 0699 4 : 0 696  :0 1915 66  :0 1957 

6109 6490 596 0196 19566 0799 0995 4  :0 694  :0 190 36  :0 9154 

 1955 0:  43 1919 0:  6945 0:  4 - - - - - - الوتوسط



 

 )هليوى د9ك (   6109 – 6106ًسب الكفاءة لوشزوع العبذ للأغذيت خلال  السٌواث  :(00جذول رقن )                 

                  

 

 

 

 

 

 

 

                          

 (9( )8جمع وحسب من: الجداول )الوصذر :                         

 

 

 السٌت
صافي 

 (0الوبيعاث )

اجوالي 

 الأصول

(6) 

 الايزاداث

 (3) 

الأصول 

 الثابتت

 (4) 

تكلفت 

 البضاعت

(5) 

 الوخزوى

(6) 

هعذل دوراى 

 اجوالي الأصول

0  ÷6 

هعذل دوراى 

 الثابتتالأصول 

3  ÷4 

هعذل دوراى 

 الوخزوى

 5  ÷6 

6106 0790 6190 6961 1945 0493 89033 1985 598 098 

6107 0799 6094 6969 1931 0590 89944 48.0 8996 097 

6108 0790 6696 6980 1966 0493 99553 48.0 493 095 

6109 0799 6497 6991 1956 0590 019566 48.0 596 094 

 096 696 48.0 - - - - - - الوتوسط


